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Considerato che si ha a disposizione un temporizzatore con un solo contatto di chiusura (K3) è necessario apportare delle modifiche che saranno segnate in rosso:


si elimina un contatto n.o. di K3 con una X;


si uniscono i morsetti 6 e 9 con un tratteggio rosso;


si inserisce un contatto n.c. di S3 in serie alla bobina di K2


si inserisce un contatto n.c. di S4 in serie alla bobina di K1





N.B.





I contatti n.c. dei pulsanti S3 ed S4 saranno prima montati sul relativo pulsante che già dispone di un contatto n.o. per  l’avvio della marcia. 


E’ necessario inserire tali contatti per evitare incertezze di funzionamento. Infatti premendo uno dei due pulsanti n.o. si potrebbe eccitare o K1 o K2 indifferentemente.





OGGETTO: Teleinvertitore con arresto alle posizioni estreme e  marcia                                                                                                                                          automatica avanti – indietro con finecorsa e temporizzatore (eliminata sirena dal circuito originario)








